Выпуск 2 25 сентября 2018 года



# «Социальный экспресс»

БУ «ЮГОРСКИЙ КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ»

### В ЭТОМ Выпуске:

2

3

11

"Волонтёры дарят праздник детям"

«Молодежь 000 "Газпром траснсгаз Югорск" за счастливое детство!!!"

"Социальная работа"

"Семья - всему начало"

"Вот оно какое наше лето!"

"Дружно, смело, с оптимизмом - за здоровый образ жизни!"

«Как прекрасен этот мир, посмотри!!!"

В преддверии Дня защиты детей 31 мая для 20 детей и 8 взрослых из многодетных и малообеспеченных семей, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, состоялась к о н к у р с н а я , развлекательная программа «Лето в красках».

На улице холодно и даже идет снег. А на нашей волшебной полянке всегда тепло, и ярко светит солнышко. Ведь сегодня здесь собрались самые счастливые, веселые, радостные и дружные дети. И своими улыбками



совершили настоящее волшебство – началось лето! А на волшебной полянке ребят встречают лесные маленькие жители. Но без неприятностей не бывает. Началась гроза. Огромная туча нависла над поляной. Но и она просто лопнула от

детского смеха разноцветными шарами. А потом ребята и зверята все вместе устроили настоящий пикник на настоящей летней волшебной поляне.

Елена Владимировна

### Работа единого справочного телефона «Отдых детей»

В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.12.2016 № 481-п «О комплексе мер по организации отдыха и оздоровления детей, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», в целях информирования и консультирования граждан по вопросам организации отдыха и оздоровления детей, проживающих в автономном округе, организована работа единого справочного телефона «Отдых детей»

Единый справочный телефон «Отдых детей» 8-800-101-00-11

Приём вопросов от граждан специалистами отдела организационно-методического сопровождения отдыха и оздоровления несовершеннолетних бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Методический центр развития социального обслуживания» будет осуществляться ежедневно с 09.00 часов до 17.00 часов (выходные: суббота, воскресенье)

по телефону 8-800-707-57-44

### Волонтеры дарят праздник детям!



рамках Всероссийской акции «Добровольцы детям!», года «Добровольца» в России, 04 июня 2018 года представители молодежных комитетов 000 «Газпром трансгаз Югорск»: Управления по эксплуатации зданий и сооружений, Комсомольского линейного производственного управления магистральных газопроводов, Управления связи и работники Югорского комплексного центра детской площадке у жилого комплекса «Авалон» в Югорске организовали вечер подвижных игр.

На площадку пришло больше пятидесяти ребятишек в возрасте от 5 до 15 лет и 10 волонтеров (их легко можно было узнать по жёлтым шарфикам). Взрослые вместе с детьми вспоминали свои любимые дворовые игры, в которые играли всем дворовым составом детей и подростков.

Возрождение дворовых игр, о большинство которых ребят знают лишь ИЗ рассказов взрослых, сегодня век гаджетов и компьютерных игр важно особенно. Многие волонтеры пришли со своими детьми, показать, как в детстве сами играли в разные игры с детьми на улице, показать, что это очень весело.

Научить самых маленьких прыгать на скакалке, старшим ребятам показать, что существует множество командных игр на сплочение и взаимодействие. В игре дети знакомятся, учатся общаться, договариваться, понимать друг друга, а также получают опыт выхода из сложных ситуаций.

Игры-кричалки способствуют развитию памяти и внимания. Так, например, в игре «Цепи кованные» участвовать может неограниченное количество людей, нет выбывших и проигравших, самая

«объединяющая» часть игры — «кричалки», так как кричать нужно непременно хором, то есть всем составом команды, выбирать «бегуна» из противоположной команды тоже необходимо всей командой.

В прыжках на скакалках дети соревновались с волонтерами. Кто пропрыгает больше как в одиночных, так и в командных прыжках, кто сможет установить рекорд? Оказалось, выносливые и прыгучие не только девчонки и мальчишки, но и представители молодежи, их результаты можно заносить в зачет ГТО.

Ну и какой же детский праздник без ростовой куклы. Желающие пообниматься и сфототографироваться с большой собакой (символом года) выстроились в очередь. Новый плюшевый друг весело играл с ребятами. Сладкие подарки получили все. А, главное, ушли домой с запасом игр на лето и хорошим настроением.

Елизавета Александровна Анисимова, психолог отделения психологопедагогической помощи семье и детям

### Выпуск 2 Стр. 3

### Молодежь ООО «Газпром трансгаз Югорск» за счастливое детство!!!



В рамках Всероссийской акции «Добровольцы детям!», года «Добровольца» России В представители молодежных 000 профсоюзных комитетов «Газпром Югорск»: трансгаз Управления по эксплуатации зданий И сооружений, Комсомольского линейнопроизводственного управления магистральных газопроводов, Управления связи подарили детям, состоящим социальном обслуживании в БУ «Югорский комплексный центр социального обслуживания населения»



настоящий праздник, посвященный Дню защиты детей.

1 июня в отделении дневного пребывания состоялось праздничное открытие петней оздоровительной смены «Β поисках Атлантиды». Участники праздника стали свидетелями торжественного посвящения детей отважных, смелых мореплавателей, которые в начале смены, нашли бутылку посланием старого ученого, врача Платона. В послании говорилось, что Платон жил в прекрасной стране «Атлантида», где были красивые парки, густые зеленые леса, звонкие реки. И вдруг эта страна исчезла. Платон не смог больше лечить людей, не смог делать новые открытия, дарить радость. Платон просит детей вернуть Атлантиду, найти магический, волшебный кристалл, чтобы в мире не было места плохим поступкам, процветало добро, а все люди на поверили в себя.

Перед посвящением дети-моряки и гости праздника должны были пройти тяжелые испытания на силу, ловкость и выносливость. И как бы не старались злые пираты сломить дух участники будущих моряков, соревнований одержали победу, завоевали право называться настоящими мореплавателями отправились в дальнее путешествие опасностям встречу приключениям.

Конкурсы, викторины, подвижные игры и все это вместе с добрыми, веселыми наставниками, которые в миг забыли о том, что они уже взрослые и наравне с детьми зарабатывали баллы, шугили, баловались и смеялись.

заключении мероприятия председатель профсоюзной организации Управления эксплуатации зданий и сооружений Житкевич Оксана Леонидовна от лица начальника Управления Хрушкова Андрея Владимировича поздравила детей с Днем защиты детей и пожелала радости, счастья и отличных каникул. И конечно же подарки: самокаты, роликовые коньки, игры праздничное чаепитие.

> Елена Владимиров Сушенцова, заведующий отделением дневного пребывания несовершеннолетних

коллег

День социального работника - Хрушкова праздник, ежегодно отмечаемый в Владимировича, начальника нашей стране 8 июня. Традиционно в Управления этот день состоялось торжественное эксплуатации собрание работников комплексного центра.

Югорского сооружений ООО «Газпром трансгаз Югорск». Далее

Приятной неожиданностью для состоялась стало награждения посвящение в церемония социальные работники. При входе лучших ИЗ лучших каждый, с почетом восседая на троне работников учреждения. с торжественными атрибутами: в Николаевна вручила

Андрея

Венера награды

и

руках скипетр и держава, на голове «царский венец», через плечо - нагрудная лента, давал клятву на верность социальной Югорскому сфере И комплексному центру.

Торжественное собрание началось с приветственного слова директора учреждения.

Добрынкина Венера Николаевна поблагодарила коллектив за труд, который сложно переоценить при оказании помощи людям в сложных жизненных ситуациях, пожелала всем здоровья, счастья и успехов в непростой работе, крепкой семьи, на которую всегда и во всем можно положиться.

Руководитель передала слова председателя поздравления от Попечительского совета учреждения

Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- ♦ Почетную грамоту Колмыковой Татьяне Евгеньевне, психологу отделения психологопедагогической помощи семье и детям, за многолетний добросовестный труд, успехи в работе, высокий профессионализм и честь празднования Дня социального работника.
  - ♦ Благодарственные письма -Шиловой Елене Евгеньевне, главному бухгалтеру административно-хозяйственной части, и Приходько Надежде Ильиничне, социальному работнику специализированного отделения социальномедицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и

инвалидов, образцовое выполнение должностных обязанностей И В честь празднования Дня социального работника.

Из рук руководителя получили Благодарности директора образцовое учреждения за выполнение должностных обязанностей, высокое профессиональное мастерство, инициативу, новаторство, продолжительную и безупречную работу, значительный вклад в развитие социальной защиты населения автономного округа и в связи c празднованием Дня социального работника:

- ♦ Строкина Юлия Александровна, заместитель директора административнохозяйственной части
- ♦ Немытова Фаина Николаевна, специалист по социальной работе организационно-методического отделения
- ♦ Рябухина Анна Галиакбаровна и Пасынкова Дарья Евгеньевна, медицинские сестры пο массажу социальнореабилитационного отделения для граждан пожилого возраста





Выпуск 2 Стр. 5



- ◆ Димпул Светлана Анатольевна, медицинская сестра специализированного отделения социальномедицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов
- ◆ Прибыткова Наталья Анатольевна, социальный работник специализированного отделения социальномедицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов
- ◆ Кологривова Светлана
   Алексеевна, социальный работник отделения дневного пребывания несовершеннолетних
- ◆ Кресова Елена Александровна, специалист по социальной работе консультативного отделения
- ◆ Карпенко Ольга Анатольевна, кладовщик административнохозяйственной части

- Федосеева Ольга Юрьевна, бухгалтер административнохозяйственной части
- ◆ Горовенко Ольга
   Викторовна, бухгалтер
   административно-хозяйственной части
- ◆ Карпов Михаил Константинович, заведующий социально-медицинским отделением.

Заместитель директора Назарова Наталья Николаевна от лица всех сотрудников учреждения вручила Диплом лучшему руководителю Добрынкиной Венере Николаевне за целеустремленность и любовь к своему делу, за блестящие идеи, нескончаемую энергию и огромный энтузиазм, за мудрые наставления и справедливые решения. Пожелала невероятного успеха и счастья длиною в целую жизнь!

Председатель первичной профсоюзной организации Байбурина Светлана Валентиновна поздравила коллег профессиональным праздником и вручила Благодарности председателя Объединенной профсоюзной организации работников социальной защиты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Лыткиной Татьяны Геннадьевны за активное участие в профсоюзной работе, популяризацию идей профсоюзного движения и улучшение имиджа первичной профсоюзной организации БУ «Югорский комплексный центр социального обслуживания населения»:

Бажутиной Ольге Юрьевне; Гордиенко Наталии Юрьевне; Карпенко Ольге Анатольевне; Кологривовой Светлане Алексеевне; Ведерниковой Марине Федоровне;

Закревской Людмиле Федоровне; Тороповой Инне Александровне.

За активное участие в плановых мероприятиях профсоюза денежное вознаграждение получили: Теплякова Татьяна Михайловна, Калмыкова Римма Ренатовна, Анисимова Елизавета Александровна.

Светлана Валентиновна поздравила коллег с заслуженными наградами, пожелала дальнейших успехов, энтузиазма и неиссякаемой энергии в работе.

Кульминацией торжества стало видеопоздравление «Пусть нас узнают», в котором приняли участие большая часть трудового коллектива центра.

Праздник состоялся!



Ольга Юрьевна Бажутина, заведующий организационнометодическим отделением

### «Семья — всему начало!»

Фишев.



Все фотосъемки прошли в непринужденной обстановке, весело и интересно. Семьи, принявшие участие в проекте, остались очень довольны. Фотографы-

06 июля 2018 года состоялось торжественное награждение семей, принявших участие в первом социальном фотопроекте «Семья – всему начало!», приуроченном ко Дню семьи, любви и верности. Напомним, что в рамках проекта организованы и проведены бесплатные фотосессии 12 семей, состоящих на социальном

состоящих на социальном обслуживании в учреждении.

10 июня четыре семьи побывали гостях y замечательного фотографа, мастера своего дела - Антона его шикарной В фотостудии «Фабрика памяти». 14 июня шесть семей побывали фотосессии профессионального фотографа

Александра Фищева. Съемки прошли на базе социальнореабилитационного отделения. Наталья Инструктор по труду Игоревна Мурзина оформила красивую и нежную фотозону. Визажист Виктория Немцева сделала экспресс макияж двум нашим моделям. 15 июня заключительные состояпись фотосъемки. Нам посчастливилось побывать в волшебной студии «Фото Практика», в которую нас пригласил фотограф Александр профессионалы быстро обработали фотографии и уже 23 июня организаторы проекта опубликовали голосование на приз зрительских симпатий фотографией И краткой информацией о каждой семье в официальной группе «Югорский комплексный центр» социальных



сетях ВКонтакте и Одноклассники. В лидеры выбились сразу две многодетные семьи, в каждой по 6 детей, но и другие семьи активно поддерживали друзья,

родственники и совсем незнакомые люди. Голосование длилось чуть меньше двух недель и завершилось 05 июля, зарегистрировано 1334 голоса.

Награждение семей состоялось в семейном

кафе «Матрешка». Всех встречал милый и любезный персонал кафе. 8 семей рассадили за столики, на которых их ждал сладкий чай с вкусной пиццей, свежие фрукты и конфеты от магазина «Каспий». Вагизовна Нелли Горбенко, культорганизатор учреждения, открыла мероприятие небольшой о празднике историей «День семьи, любви и верности» и провела перекличку семей.

Вера Николаевна Добрынкина, директор учреждения, выступила с приветственным словом И всех поздравила семей c наступающим праздником. Bce семьи получили подарки OT спонсоров дипломы В номинациях:

«Веселая семья» – семья Костаревых «Лружная семья» – семья

«Дружная семья» – семья Галеевых

«Молодая семья» – семья Трубициных

«Спортивная семья» – семья Светлицких

«Семья – хранитель традиции» – семья Краснослободцевых

«Целеустремленная семья» – семья Арсений

«Творческая семья» – семья Вавилиных



Выпуск 2

«Креативная семья» – семья Десятовых «Моя семья – моя радость» – семья Мухамедяновых

«Активная семья» – семья Кузнецовых «Моя семья – моё богатство» – семья Мортиных

Кульминацией награждения стало объявление победителя в номинации «Приз зрительских симпатий» — им стала семья Горейко, набравшая 362 голоса. Вера Николаевна вручила маме семейства — Татьяне Андреевне главный приз — сертификат на 3000 рублей в Медицинский центр «CLEVER».

Великолепный подарок всем гостям сделали семья Краснослободцевых. Бабушка Деблик Светлана Александровна рассказала трогательное стихотворение про женщину. Ольга Анатольевна, Владимир Иванович и сын Тимофей исполнили красивую и летнюю песню - «Лето, лети» под гитару и флейты.

Благодарность за помощь в организации и проведении торжественного награждения участников фотопроекта «Семья — всему начало!» вручена гостеприимной хозяйке семейного кафе «Матрешка» Татьяне Хусаиновой, которая является мамой четверых замечательных деток.

В завершении награждения все гости вышли на улицу для съемки общей фотографии.

После этого Татьяна Хусаинова пригласила на увлекательное творческое занятие, развивающее

моторику
рук –
мастеркласс по
рисованию
цветным
песком.
Песок, как
материал
для



благодарность всем, кто помог в его реализации, а именно:

изготовления картин и изображений, приятный на ощупь и яркий, сыпучий, а также с его помощью можно воплотить любые фантазийные замыслы. Любому человеку доставляет особое удовольствие даже пропускать песок пальцы, а рисование цветным песком снимает напряжение и накопленное возбуждение, помогает расслабиться, обладает успокаивающим эффектом.

Дети и даже взрослые попробовали себя в роли художника, у всех получились красивые и разнообразные мультяшные герои (собачки, бабочки, роботы, принцессы).

Завершением мероприятия стал «Праздник мыльных пузырей». Дружной командой детки со своими родителями вышли на улицу с флакончиками, которые подарил бутик «Детский городок» ТЦ «Столичный сити». И небо В выпустили огромное количество

мыльных пузырей, которые всеми цветами радуги переливались на солнце.

Вот так весело и радостно закончилась реализация первого социального фотопроекта «Семья — всему начало!». Выражаем огромную

- •за проведение фотосессий семей Липатова Антона и Фищева Александра;
- за экспресс макияж для фотосессии семей Немцеву Викторию;
- •за оказание благотворительной помощи лпя награждения участников - «Континент Синема -Югорск» ТРЦ «Лайнер», бутик «Детский городок» ТЦ «Столичный сити», медицинский центр «CLEVER» (OOO) «Клиника Женский Доктор»), магазин «Каспий»;
- •за помощь в организации и проведении торжественного награждения участников семейное кафе «Матрешка».

Приглашаем всех посмотреть фотовыставку c лучшими фотографиями семей, принявших участие В фотопроекте, оформленную в административном здании БУ «Югорский комплексный центр социального обслуживания населения» по адресу: улица Толстого, дом 8.

Анна Владимировна Сухорукова, специалист по социальной работе организационно-методического отделения

### «Вот оно какое наше лето!» итоги летних оздоровительных смен



16 июля 2018 года в учреждении состоялось праздничное закрытие 2 оздоровительных летних реализуемых в рамках программы летнего оздоровительного отдыха «В поисках Атлантиды». На базе 40 учреждения отдохнули несовершеннолетних, признанных нуждающимися В социальном обслуживании, из них:

- 10 детей из многодетных семей;
- 14 несовершеннолетних из малообеспеченных семей;
- 7 несовершеннолетних из приемных семей;
- 9 несовершеннолетних из семей, находящихся в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, состоящих на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Программа «В поисках Атлантиды» строится на основе сюжетно-ролевой игры, предполагающей большую двигательную активность, разнообразие видов деятельности, признание и позитивную оценку в

среде сверстников и взрослых. В основе сюжета игры лежит легенда о пропавшей Атлантиде. Вся жизнедеятельность смены пронизана морской тематикой.

21 день дети совместно с педагогами были настоящими

мореплавателями, которые

«построили» свою крепкую и надежную Бригантину, дали клятву капитану быть дружными, смелыми и отважными, прошли громкое посвящение в истинных моряков, надели морскую форму (тельняшки) и отправились

в веселое путешествие, навстречу приключениям и опасностям, в поиски затерянного острова «Атлантида».

В пути ребят ждали множество испытаний: увлекательные экскурсии, познавательные занятия, спортивные состязания, игровые программы и турниры, а также ежедневная утренняя зарядка. Во время путешествия дети посетили различные острова: остров «Сообразилия» И остро «Вообразилия», где смогли проявить свою фантазию сообразительность, выучили азбуку «Морзе» и научились разгадывать ребусы, остров «Динозавров» и остров «Страхов», где побывали в пещере динозавров, увидели несуществующее животное, но не испугались, потому что настоящие моряки не знают, что такое страх.

И это еще не все. Злые пираты то

и дело подсылали своих друзей, которые хотели сломить наших моряков вредными привычками, плохими поступками, заваливали острова различным мусором. Наши моряки выдержали все испытания, справились с горой преобразив мусора, его чудесные поделки, выбрали здоровый образ жизни, прошли профилактических курс процедур и закаливания на базе Центральной городской больницы дали отпор обманщикам и лгунам. Дети искали «Атлантиду», а нашли каждый сам себя, нашли в себе положительные качества, которые помогут им справиться с любыми трудностями, выбрать правильный путь в жизни. В награду каждый моряк получил «Волшебный кристалл» (кулон) - частичку «Атлантиды», как напоминание чудесном путешествии И прекрасно проведенном летнем отдыхе.



Выпуск 2



Закончилась смена, закончилось путешествие, но надолго останутся в памяти, яркие и теплые воспоминания детей, слова благодарности педагогам и множество отзывов положительных родителей, оставленных группе отделения дневного пребывания несовершеннолетних и социальной сети Viber:

- 1. "Добрый день всем! Поздравляем с смены! окончанием Огромная благодарность от нашей семьи, всем воспитателям, руководителям начальнику детской площадки! Ребёнок остался очень доволен! Спасибо за подарки!!!!И за вашу работу!!!!» Банникова Светлана Николаевна.
- 2. «Мы так же выражаем свою благодарность сотрудникам центра за ваше внимание, заботу и терпение. Ребёнку понравились все развлечения и подарки. Спасибо за ваш труд!» – Галина Валерьевна Суворова.
  - 3. «Большое спасибо за проведение

занятий *3a* остальное воспитателям, медику и всем, кто принимал участие в организации такого хорошего лагеря для детей. Низкий поклон» -Холмирзаева Ксения Николаевна.

- 4. «Уважаемые педагоги! Сердечное Вам спасибо за Ваши добрые, чуткие сердца! Спасибо за время, которое наши дети провели с Вами. Всё было на высшем уровне! Ребёнок очень доволен и счастлив!» -Киктенко Татьяна Григорьевна.
- 5. «Добрый вечер! Уважаемые сотрудники хочется центра, искренно вас поблагодарить за то тепло, доброту и заботу, которыми вы окутываете наших детей! Нашим детям понравились все развлечения и Желаем подарки. вам здоровья, счастья, мира и добра!» - Чойбаева Эльвира Бапаевна.
- 6. «Добрый вечер. Спасибо за интересно организованный лагерь, доброе отношение к деткам» Горбачева Ольга Николаевна.
- «Большое 7. спасибо всем сотрудникам центра за организацию отдыха наших детей!!!» -Горейко Татьяна Андреевна.

Вышеуказанные слова говорят сами за себя, ну а коллектив отделения дневного пребывания несовершеннолетних благодарит получателей услуг социальных

отделения за высокую оценку нашего труда и ждет новых встреч.

учреждения Администрация выражает искренние слова благодарности: Управлению эксплуатации зданий И сооружений, Управлению связи, Комсомольскому Линейному производственному Управлению ООО «Газпром трансгаз Югорск» за содействие в организации и летней проведении оздоровительной кампании 2018 года: благоустройство территории, предоставление спортивного инвентаря, подарков детям, а самое активное участие главное мероприятиях, направленных на формирование здорового образа жизни.

Директору ПАО «Детский мир» Галине Николаевне Любимовой за оказание адресной помощи малообеспеченным семьям, предоставление подарков для детей детской одежды, канцелярских товаров, настольных, развивающих игр и игрушек. В ходе реализации летних оздоровительных смен подарки получили 40 несовершеннолетних.

> Елена Владимировна Сушенцова, заведующий отделением дневного пребывания несовершеннолетних



# «Дружно, смело, с оптимизмом — за здоровый образ жизни! жизни»



В соответствии с планом работы отделения Регионального Общероссийской общественной организации «Союз социальных педагогов И социальных работников» 20 июля этого года в проведена учреждении летняя спартакиада «Дружно, смело, с оптимизмом – за здоровый образ жизни».

На лыжной базе Культурноспортивного комплекса «НОРД» ООО «Газпром трансгаз Югорск» 20 работников учреждения под непосредственным руководством инструктора адаптивной физической культуре Анатолием Зайцевым Ивановичем прекрасным настроем разминку. Инструктор включил в комплекс упражнения на разогрев всех мышц организма: наклоны вперед-назад, повороты впево-

вправо, выпады, прыжки, приседания, стоя, лежа и многое другое. Теперь все готовы к дальнейшим серьезным физическим нагрузкам, которые

принесут только удовольствие, пользу и результат. Инструктаж по технике скандинавской ходьбы И вперед! Дистанцию в один километр по трассе все преодолели без особого труда.

Получили не только физическую нагрузку, но и насладились чистейшим воздухом соснового бора. На финише после ходьбы несколько глубоких вдохов, упражнения на растяжку икроножных мышц, бедер, а также спины.

Лалее легкая пробежка стадиону. На этом этапе спортивного мероприятия уделили внимание правильному дыханию, которое во время бега нормализует обмен веществ, уменьшает нагрузку на сердце и легкие, способствует быстрому восстановлению организма. Впереди всех подрастающее поколение. Дети сотрудников центра часто участвуют корпоративных спортивных мероприятиях наравне со взрослыми, и, несмотря на свой юный возраст, показывают отличный пример

Кульминация спартакиады матч по футболу - «Красные» против «Синих». чемпионата мира по футболу в России это как никогда актуально. На поле разгорелись нешуточные баталии. Ни одного забитого мяча за основное время. Никто не хотел отдавать победу! Но серия пенальти решила исход игры. Один мяч все-таки вратарь «Синих» не отразить. смог «Красные» ликовали.

Но это не омрачило исход спартакиады. Смех и веселье, румянец на щеках, прекрасное настроение, большое удовольствие спартакиады OT получили участники, все соревнуясь cзадором азартом. А еще спортивным каждый получил что-то свое одни продемонстрировали свою отличную спортивную подготовку, другие просто насладились прогулкой на свежем воздухе (погода была чудесная!), третьи поняли, что физической культурой надо заниматься почаще!

Спартакиада – залог здоровья, оптимизма и успеха, прошла на ура!!!



Ольга Юрьевна Бажутина, заведующий организационнометодическим отделением Выпуск 2 Стр. 11

## «Как прекрасен этот мир, посмотри!!!»



нашего округа

Выезд на природу – один из самых приятных видов отдыха независимо от времени года, а тем более летом, когда тепло, кругом насыщенная зелень и чудесный аромат разнотравья.

02 августа трехчасовую поездку в музей под открытым небом «Суеват Пауль» для 15 граждан пожилого возраста и инвалидов, находящихся на обслуживании, организовали специалисты социальнореабилитационного отделения.

Программа мероприятия включала:

- •инструктаж по технике безопасности и правилам поведения в лесу,
  - •оборудование места отдыха,
  - •разведение костра,

•приготовление обеда и активное участие получателей в различных конкурсах и викторинах.

Вначале культорганизатор Горбенко Нелли Вагизовна рассказала присутствующим о богатстве природы

лекарственными растениями, произрастает их на территории более 800 видов. Оказывается, что в природной аптеке можно найти средства, нормализующие работу желудка, печени, почек, сердца, сосудов, и их грамотное применение способно оздоровить и вылечить от недуга. Человек, решившийся укрепить свое помощи здоровье при лекарственных растений настраивает себя нужную чему, волну, благодаря включаются резервные возможности организма.

Затем объявили конкурс по сбору лекарственных трав на время. Участники с азартом отправились в глубь леса и с огромным удовольствием

собирали охапки лекарственных растений. А после делились личным опытом, рассказывали о важности и значимости лечения травами, применяемых в нетрадиционной медицине.

Посещение экспозиции примера традиционного поселка Оби, Нижней вызвало присутствующих неподдельный интерес. Все с удовольствием рассматривали экспонаты; жилой с внутренним убранством, священные сумьяхи, предназначенные для хранения семейных духов-покровителей, хозяйственные лабазы и навесы, хлебную печь, будки для собак, ловушки. Посещение этого места никого не оставило равнодушным.

Кульминацией мероприятия стало пение песен под аккордеон у ярко-алого костра под теплым летним солнцем. запах шашлыка царил на всей поляне. Обед природе получился очень вкусный. Домой возвращались песнями, ОТЛИЧНЫМ настроением, и со словами благодарности учреждения сотрудникам подаренный отдых!!!



Алена Викторовна Козлова, специалист по социальной работе социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов



бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорский комплексный центр социального обслуживания населения»

Директор – Добрынкина Венера Николаевна, телефон: 8 (34675) 7-03-39 Заместители директора – Назарова Наталья Николаевна, телефон: 8(34675) 7-40-16 Строкина Юлия Александровна, телефон: 8(34675) 7-23-57

### Наши отделения

Консультативное отделение ул. Калинина, д.25, каб. №15, телефоны: 2-38-92, 7-55-30

Заведующий: Калиновская Светлана Викторовна

Отделение психолого-педагогической помощи семье и детям ул. Калинина, д.25, каб. №16, телефон: 7-49-70

Заведующий: Анисимова Елизавета Александровна

Отделение дневного пребывания несовершеннолетних

ул. Калинина, д.25, каб. №3, телефон: 7-57-56 Заведующий: Сушенцова Елена Владимировна

Социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов ул. Чкалова, д.7/1, телефоны: 2-63-28, 5-25-12 Заведующий: Гордиенко Наталия Юрьевна

Социально-медицинское отделение ул. Чкалова, д.7/1, телефон: 2-63-28

Заведующий: Карпов Михаил Константинович

Специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста инвалидов ул. Толстого, д.8, каб. № 14 телефон: 7-04-14, 2-04-14

Заведующий: Палида Римма Талгатовна

Организационно-методическое отделение ул. Толстого, д.8, каб. №6, телефон: 7-48-99, 7-20-04

Заведующий: Бажутина Ольга Юрьевна



ул. Калинина, д.25



ул. Чкалова, д.7/1



ул. Толстого, д.8

### «Социальный экспресс»

### Главный редактор

Ольга Юрьевна Бажутина **Редактор** 

Анна Владимировна Сухорукова Диана Васильевна Песоцкая

### Учреждение

БУ «Югорский комплексный центр социального обслуживания населения»

### Адрес учреждения:

628263, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Югорск, ул. Толстого, д.8

### Приемная

Тел/факс: 8(34675)7-24-16 E-mail: ugkcson@admhmao.ru **Сайт:** http://sferaugorsk.com/

Учреждение находится в ведении Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры **Сайт:** https://depsr.admhmao.ru/

**Тираж** 20 экз.

## Наша группа «Югорский комплексный центр»



https://vk.com/club135446130



https://ok.ru/profile/556705484647



https://vk.com/socuslugi.ugra